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NR. 1010, SAUSIO 18 D., 2026  

II EILINIS SEKMADIENIS 
 

Tas, kuris mane pasiuntė krikštyti vandeniu, buvo pasakęs:  

‘Ant ko pamatysi nusileidžiančią ir pasiliekančią Dvasią, tas ir bus,  

kuris krikštys Šventąja Dvasia’.  

Aš tai mačiau ir liudiju, kad šitas yra Dievo Sūnus.“ (Jn 1, 33-34) 

 

 



2026 m. sausio 18 d.                                           II EILINIS SEKMADIENIS 2 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos  
(Iz 49, 3. 5–6) 
 
 

Viešpats man pasakė: „Tu esi mano tarnas, Izra-
eli, per tave savo šlovę apreikšiu!“ 

Dabar tvirtai nusprendė Viešpats, kuris mane 
savuoju tarnu dar motinos įsčiose padarė, kad aš 
Jokūbą jam parvesčiau, – Izraelis pas jį būtų 
surinktas. Aš esu pagerbtas Viešpaties akyse, 
mano Dievas – manoji jėga!“ 

„Per maža, – sako jis, – tau būti mano tarnu, pri-
kelti Jokūbo gimines ir sugrąžinti Izraelio likučius. 
Aš padarysiu tave taip pat ir tautų šviesa, kad 
mano išganymas pasiektų žemės pakraščius.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 39/40) 

P. Aš ateinu, Viešpatie, vykdyti tavosios valios. 

Kantriai aš Viešpaties laukiau,  
jis pasilenkė prie manęs ir išgirdo mano 
šauksmą. Man į lūpas įdėjo naują giesmę  
šlovinimo giesmę mūsų Dievui. – P. 

Tu davei man suprasti, kad kruvinos aukos ir 
grūdų atnašos tau nemielos, 
deginamosios aukos nei atnašų už nuodėmę tu 
netrokšti. Tada tariau: „Štai ateinu aš!“ – P. 

Raštų ritinyje man atskleista viskas;  
mano džiaugsmas, Dieve, – vykdyti tavąją valią,  
tavo Mokymą širdy aš nešioju!“ – P. 

Didžiojoje sueigoje skelbiau tavo išganymo 
rūpestį,  savo lūpų netramdžiau;  
tu, Viešpatie, turi tai žinoti. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Pirmojo laiško korintiečiams (1 Kor 1, 1-3)  

Paulius, Dievo valia pašauktas Kristaus Jėzaus 
apaštalas, ir brolis Sostenas – Dievo Bažnyčiai 
Korinte, pašvęstiesiems Kristuje Jėzuje, 
pašauktiesiems šventiesiems ir visiems, kurie 
šaukiasi mūsų Viešpaties Jėzaus Kristaus vardo 
kiekvienoje vietoje pas juos ir pas mus. 

Malonė jums ir ramybė nuo Dievo, mūsų Tėvo, ir 
Viešpaties Jėzaus Kristaus! 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

P. Aleliuja. – Žodis tapo kūnu ir gyveno tarp 
mūsų. Visiems, kurie jį priėmė, jis davė galią 
tapti Dievo vaikais. –  P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną  
(Jn 1, 29-34) 

Anuo metu, matydamas ateinantį Jėzų, Jonas 
prabilo: „Štai Dievo Avinėlis, kuris naikina pa-
saulio nuodėmę! Čia tasai, apie kurį aš kalbėjau: 
Po manęs ateis vyras, pirmiau už mane buvęs, 
nes jis pirmesnis už mane. Aš jo nepažinojau, 
bet tam, kad jis būtų apreikštas Izraeliui, aš 
atėjau ir krikštiju vandeniu.“ 

Ir Jonas paliudijo: „Aš mačiau Dvasią, lyg balan-
dį nusileidžiančią iš dangaus, ir ji pasiliko virš jo. 
Aš jo nepažinojau, bet tas, kuris mane pasiuntė 
krikštyti vandeniu, buvo pasakęs: ‘Ant ko pama-
tysi nusileidžiančią ir pasiliekančią Dvasią, tas ir 
bus, kuris krikštys Šventąja Dvasia’. Aš tai ma-
čiau ir liudiju, kad šitas yra Dievo Sūnus.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 
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Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius,  

taip pat katalikiškai auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje.  
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

 

SAUSIO 18 D. – II EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Šarūnė Braziulienė 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  
Ramunė Motekaitienė 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 
 

SAUSIO 25 D. – III EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Karolina Grauslytė 

Komuniją dalina: Aurelija Malec 
11:00 v.r. skaito: Ričardas Chiapetta ir  

Violeta Valaitytė 
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

6 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos 
susirinkimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje 
du kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. v. iki  8 
val. v. ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame 
visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

PASIŽYMĖKITE DATĄ, ARTĖJA 
GRAŽIAUSI 2026 METŲ RENGINIAI! 

 

PJM misijos 35-ojo ir „Vyturio“ choro  
30-ojo gimtadienio KONCERTAS IR POKYLIS  

rengiami balandžio 11 d., 2026. 
 Bendruomenės diena vyks  

rugsėjo 13 d., 2026 m. 10 val. ryte.  
 

Laukiame Jūsų! 

MŪSŲ MISIJOJE PRASIDEDA ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  
„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

 
 

VAJAUS MALDA 
 

Dosnios ir begalinės gailestingos meilės Dieve, dėkojame už daugybę dovanų, kurias per 

ilgus metus esi mums suteikęs ankstesnių kartų pasiaukojimo dėka. Todėl su pasitikėjimu 

tikime, kad lydėsi mus ir ateityje. Kartojame palaimintosios Mergelės Marijos žodžius: iš 

tiesų, Tavo gailestingumas tęsiasi iš kartos į kartą. Padėk mums dosniai atsiliepti į Tavo 

dovanas, remiant Bažnyčią Čikagos arkivyskupijoje ir perduodant tikėjimą ateinančioms 

kartoms. Savo malone ir pagalba  padėk, kad mūsų aukos taptų palaima mūsų vaikams, 

mūsų anūkams ir visiems, kurie ateis po jų. Per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 

PRISIJUNKITE PRIE MISIJOS LEKTORIŲ - 
MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS 

 

PJM misijoje kasmet atnaujiname Mišių 

skaitytojų sąrašus. Tad kviečiame Jus  

nors kartą ar kelis kartus per metus 

prisijungti prie šios gražios tarnystės!  

Prašome kreipkitės tel. 773.230.7575.  

Mes laukiame Jūsų! 
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MALDOS UŽ 
KRIKŠČIONIŲ 

VIENYBĘ SAVAITĖ 

Sausio 18–25 dienomis 
krikščionys visame pasau-
lyje mini Maldos už krikš-
čionių vienybę savaitę – 
laiką, skirtą bendrai mal-
dai, apmąstymams ir bro-
liškam susitikimui. Šiais 

metais Maldos už krikščionių vienybę savaitės tekstus parengė 
Armėnų Apaštališkosios Bažnyčios tikintieji kartu su broliais ir 
seserimis iš Armėnų katalikų bei evangelikų Bažnyčių. 

Šiemet Maldos už krikščionių vienybę savaitės tema – apaštalo 
Pauliaus raginimas iš Laiško efeziečiams: „Vienas kūnas ir viena 
Dvasia, kaip ir esate pašaukti į vieną savo pašaukimo viltį.“ (Ef 4, 4) 

Maldos savaitei parengtuose tekstuose primenama, kad pasau-
lyje, kuriame egzistuoja įvairios ir dažnai susiskaldžiusios krikš-
čioniškojo tikėjimo tradicijos bei raiškos formos, visi tikintieji yra 
Kristaus „vieno kūno“ dalis. Ši vienybė nėra vienodumas, bet ben-
dras įsipareigojimas esminėms krikščioniškojo tikėjimo tiesoms. Ji 
tampa galingu liudijimu apie Šventosios Dvasios perkeičiančią 
galią, kai skirtingų patirčių krikščionys nuoširdžiai ir autentiškai, 
susiburia dėl bendro tikslo ir vizijos. 

Armėnijos Apaštališkoji Bažnyčia yra viena seniausių krikščio-
niškų bendruomenių pasaulyje. Ji taip pat aktyviai dalyvauja eku-
meniniame judėjime, palaiko ryšius su katalikais, ortodoksais ir 
protestantais. Armėnijoje parengti tekstai šių metų Maldos už 
krikščionių vienybę savaitei semiasi įkvėpimo iš senųjų armėnų 
maldų, giesmių ir liturginės patirties. 

Savaitę lydi malda, įkvėpta šv. Grigaliaus Narekiečio, kviečianti 
Kristaus šviesai apsigyventi mumyse, žadinti meilę vieni kitiems ir 
brandinti tobulesnę vienybę: 

GAILESTINGAS VIEŠPATIE, VISŲ DIEVE, pasiklydusiųjų Vedly, 
tamsybėje esančių Šviesa. Mūsų akys nukreiptos į tave, išklausyk 
mūsų maldas. 

Tegul tavo šlovės saulė šviečia teikdama gyvybę bei šviesą 
visiems, nuo rytų iki vakarų, nuo šiaurės iki pietų. Tegul tavo 
amžino pavasario ryto spinduliai pažadina mus, laukiančius tavo 
atėjimo. 

O Jėzau Kristau, Šviesa iš Šviesos, apsigyvenk mumyse, susirin-
kusiuose garbinti tavo brangų ir šventą vardą. Tegul tavo gaivi-
nantis spindesys uždega mumyse gilesnę meilę vieni kitiems. 
Tegul tavo spindinti šviesa pažadina mus tobulesnei vienybei. 
Tegul tavo dieviškas spindesys mus, tarsi įvairias gėles tavo 
Karalystės sode, skatina darniai žydėti. Ir taip, visi kaip vienas, 
tegul mes visada džiaugsmingai šlovinsime ir garbinsime tave ir 
Tėvą, ir Šventąją Dvasią, dabar ir per amžius. Amen. 

NACIONALINĖ MALDOS VIGILIJA 
UŽ GYVYBĘ SAUSIO 22 D. 

Katalikai visoje šalyje kviečiami da-
lyvauti nacionalinėje maldos vigili-
joje nuo ketvirtadienio, sausio 22 
d., iki penktadienio, sausio 23 d., 
meldžiantis už abortų pabaigą ir di-
desnę pagarbą kiekvieno žmogaus 

gyvybei. 

Nacionalinę maldos vigiliją už gyvy-
bę kasmet sausį rengia JAV katali-
kų vyskupų konferencijos (USCCB) 
Gyvybės apsaugos veiklų sekreto-
riatas kartu su Nekaltojo Prasidė-
jimo Nacionaline bazilika ir Ameri-
kos katalikų universitetu. Vigilija vy-

ksta „Žygio už gyvybę“ išvakarėse. 

Atidarymo šv. Mišios bus aukoja-
mos sausio 22 d., ketvirtadienį, 
5:00 val. v. Nacionalinėje Nekaltojo 
Prasidėjimo bazilikoje Vašingtone. 
Po Mišių bazilikos kriptoje vyks Na-
cionalinė Šventoji valanda už 
gyvybę su Rožinio malda ir Švč. 

Sakramento palaiminimu. 

Vigilija baigsis uždarymo šv. Mišio-
mis sausio 23 d., 8:00 val. ryte. 
Atidarymo ir uždarymo šv. Mišios 
bus tiesiogiai transliuojamos per 
EWTN ir bazilikos interneto sve-

tainę. 

Daugiau informacijos: https://
www.usccb.org/news/2026/media-
advisory-national-prayer-vigil-life-

january-22 



-Dievo palaimos ir sveikatos mamytei 
Jūratei gimtadienio proga 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Birutei Norvaišienei, jos vaikų šeimoms, 
ir Darren O‘Brien 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Stončių, Grybauskų, Mironų ir 
Lazauskų šeimų mirusius 
-už Peter Elias (1 mėnuo) 
-už Romualdą Armalį (1 metinės) 
-už Ramutę Sakalaitę 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Vanessa Taylor (dukrytė Enzley, 
Edvinas, Edgaras ir Regina) 
-už Vandą ir Vladą Mazurkevičius 
-už Vincą Kancių ir Zinaidą Kancienę 
(mirė LT) 
-už Ivanna Sytch (40 dienų) 
-už Gintarą Šmitą (4 metinės) 
-už Reinoldą Holšanskį 
-už Lietuvoje mirusį Vytautą Petrą 
Siudiką (anūkė su šeima) 
-už Ireną Pavilonienę, mirusią Lietuvoje 
-už Ričardą Zabelavičių 
-už Emiliją Čivinskienę 
-už Edgarą Narbutą  
-už tėvą Antaną Saulaitį SJ  
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS 
-Dievo palaimos Leonui, Dariui ir Miglei 
-Dievo palaimos Lukui ir jo šeimai 
-Dievo palaimos gimtadienio proga 
Monikai Morkeliūnas 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Marytei (PJM misija) 

Sekmadienis, sausio 18 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Alicią Mikučauskienę (giminės) 
-už Vitą Neverauskienę (brolis su šeima) 
-už Salomėją Polikaitienę (sūnus su 
šeima) 
-už Petrą Kubilių (47 metinės) (Kubilių 
šeima) 
-už Vincą ir Aldoną Kačinskus (Danutė 
Benedict) 
-už Peter Elias (1 mėnuo) 
-už Andrėją Bakšytę (7 metinės) (šeimos 
draugės) 
-už Urbučių šeimų mirusius 
-už Vilių Sasnauską 
-už Lietuvoje mirusią Laimą Čapskienę  
-už Grasildą Čapskytę ir šeimos mirusius 
-už Petrą Juodeiką 
-už Petrą GrigonĮ 
-už Raimondą Budrikį 
-už Vygandą Čekaitį 
-už Vytą Noviką 
-už Joną Valiūną 
-už Joną Adomaitį 
-už Algirdą ir Danutę Rinkevičius 
-už Leonidą Bičkauską 
-už Jerry Bobek 
-už Mariją Trumpickienę 
-už Ragauskų, Aleknavičių ir Klimavičių 
šeimų mirusius  
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simui 
(seneliai) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Ričardui 
Davalga 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, 
Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., 
Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, 
Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, 
Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, 
Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. 
Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

-sveikatos ir Dievo palaimos Janinai 
Juodienei  
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Birutę Čepinskienę (8 metinės)  
-už Roką Čepinską (27 metinės) ir 
Stanislavą Magelinskienę 
 
Pirmadienis, sausio 19 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, sausio 20 d. 
8 v.r. -už Bronę Nainienę (Laima ir 
Vacys) 
 
Trečiadienis, sausio 21 d. 
8 v.r. -už Sabiną Šilininkaitę 
 
Ketvirtadienis, sausio 22 d. 
8 v.r. - 
 
Penktadienis, sausio 23 d. 
8 v.r. -už Joną ir Vaclavą Bagdanavičius 
 
Šeštadienis, sausio 24 d. 
8 v.r. -už Joną Reinį 
 
Sekmadienis, sausio 25 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vitą Neverauskienę (brolis su šeima) 
-už Liudą Venclovą (šeima) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simui 
(seneliai) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Andriui  
(tėvai) 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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LABAI AČIŪ, KAD SAVO 
AUKOMIS REMIATE MISIJĄ! 

 

Nuoširdžiai dėkojame visiems misi-

jos aukotojams, kad ištikimai remia-

te misiją savo sekmadienine auka, 

siunčiama paštu, įdedama į aukų 

krepšelį sekmadieniais ar aukojamą 

internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų 

aukų dėka. Kviečiame aukoti elek-

troniniu būdu, skenuojant QR kodą: 

 

PAŽINK ARKIVYSKUPĄ PALAIMINTĄJĮ 
JURGĮ MATULAITĮ! 

 

LR Seimas paskelbė 2027 metus arkivyskupo Pal. 
Jurgio Matulaičio metais. Šia proga kviečiame Jus 
šiais metais prisijungti prie reikšmingų iniciatyvų, 
skirtų artimiau pažinti mūsų Misijos globėją.  

2026 m. kiekvieno mėnesio 27 d. prašome 
nuotoliniu būdu dalyvauti paskaitų cikle "Pažink 
Palaimintąjį Jurgį Matulaitį". Bus galima dalyvauti 
"gyvai" per Google Meet, skenuojant QR kodą ant 
plakato arba peržiūrėti transliaciją, patalpintą PJM 
misijos YouTube kanale.  

Kiekvieno mėnesio paskutinį sekmadienį po 11 
val. ryto Mišių (Mišioms pasibaigus, apie 12 val. 
po pietų) ligoniai ir besimeldžiantys už ligonius 
bus laiminami Misijoje laikoma Pal. Jurgio Matu-
laičio relikvija. 

Kviečiame gausiai dalyvauti šiose iniciatyvose. 


